



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD TROGIR
ZAMJENICA RADONAČELNIKA
KLASA: 023-01/19-01 /4
URBROJ: 2184/01-30/02-19-19
TROGIR, 18. srpnja 2019.godine

Prvi potpredsjednik gradskog vijeća Dubravko Škokić
Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša
Vijećnicima

PREDMET: ODGOVOR NA VIJEĆNIČKO PITANJE SA 19.sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira-daje se

Prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira Dubravko Škokić postavio je pitanje i zatražio pisani odgovor .

PITANJE : *“Bilo je najavljeno da će se krenuti u obnovu javnih česmi stoga građane zanima što je sa tim projektom i gdje je zapelo jer nije se još ništa krenulo.“*

ODGOVOR: Sukladno Vašem vijećničkom pitanju postavljenom na 19. sjednici Gradskog vijeća, zatražili smo od Muzeja grada Trogira pisani odgovor i izvještaj o projektu obnove javnih česmi u gradu Trogiru te ga prosljeđujemo kako slijedi:

Što se tiče dosadašnje realizacije projekta, radna skupina predložila je idejni projekt, odnosno smjernice obnove mreže javnih česmi, te primarne lokacije. Dogovoreno je da će se za prijedlog vizualnog rješenja gradskih česmi raspisati natječaj, kako bi se dobio kvalitetan proizvod prepoznatljiv za Trogir, i koji će se kao dio urbane opreme grada Trogira primjenjivati na svim predviđenim lokacijama. Provedbu natječaja planiramo od kraja srpnja do kraja rujna, čime bi realizacija prve javne česme na rivi trebala biti do kraja godine.

U sklopu projekta naglašeno je i vraćanje u funkciju i obilježavanje znakom za pitku vodu i kratkom informacijskom tablom povijesne česme („funtane“) kod Zeca – jedine preostale česme od izvorne mreže česmi koji je Trogir imao nakon izgradnje gradskog vodovoda 1931. godine. U sklopu projekta je također predviđeno i vizualno označavanje povijesnog izvora i bunara Dobrić, međutim, zbog položaja na sredini prometnice, još uvijek se traži rješenje koje bi bilo vizualno uočljivo, a u skladu s pravilima prometne regulacije – te će vjerojatno i za taj segment biti raspisan natječaj.

Dodatno, iz razgovora sa ravnateljicom Muzeja, Fani Celio Cega, zaključeno je kako je na ovom projektu potrebna tješnja suradnja Grada i nadležnog Konzervatorskog odjela, obzirom na prioritete pojedinih lokacija, tehničku izvedbu i opremu prostora koji bi bili stavljeni u funkciju kao mreža povijesnih javnih česmi na području grada.

DOSTAVITI:
-Naslovu
-spis, ovdje

ZAMJENICA GRADONAČELNIKA
Ruža Kovačević Bilić, prof.